

FICHA TÉCNICA

COMPOSITE FLOW REPOSICIÓN JERINGA		
REFERENCIAS	7846: COMPOSITE FLOW A2 JERINGA 3,4g PROCLINIC. 7847: COMPOSITE FLOW A3 JERINGA 3,4g PROCLINIC. 7848: COMPOSITE FLOW A3.5.JERINGA 3,4g PROCLINIC. 78491: COMPOSITE FLOW A1 JERINGA 3,4g PROCLINIC.	
FABRICANTE / RESPONSABLE	MADESPA, S.A. C/ Río Jarama, 120, 45007, Toledo España	
CLASIFICACIÓN	Producto Sanitario Clase IIa, Directiva 93/42/CEE.	
DESCRIPCIÓN	Composite Microhíbrido de excelente fluidez, fotopolimerizable, para restauraciones anteriores, algunos tipos de posteriores y sellado. El composite cumple con los requisitos de la norma EN ISO 4049. Incluye puntas aplicadoras. Características: -Buena adaptación a las paredes, penetra hasta zonas de difícil acceso. -Gran resistencia a la abrasión. Altamente radiopaco. -Muy Estético: excelente estabilidad de color y pulido de alto brillo. -Muy bajo volumen de contracción a la fotopolimerización. -Perfecta tixotropía: fluye bajo presión, pero permanece estable en la cavidad. -Restauraciones directas en cavidades de Clase I, II, III, IV y V de dientes anteriores. Sellados. Reparación de restauraciones acrílicas y cerámicas.	
COMPOSICIÓN	Relleno inorgánico (vidrio de bario 53 % en peso, 28 % por volumen, tamaño de las partículas entre 50 – 3000 nm), BisGMA, BisEMA, catalizadores, inhibidores y pigmentos.	
PRESENTACIÓN	1 jeringa de 3,4 g + 12 puntas de aplicación.	
CONTRAINDICACIONES	Pulpa abierta o pulpitis. Alergia a los metacrilatos.	
INTERACIONES	Deben evitarse los materiales de protección pulpar que inhiban la polimerización (p. ej. sustancias que contengan fenol, tal como el óxido de ZnO-Eugenol).	
FINALIDAD PREVISTA	Para restauraciones anteriores, algunos tipos de posteriores y sellado.	

FICHA TÉCNICA

INSTRUCCIONES DE USO	Ver en las instrucciones del producto.
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	Proteja los productos fotopolimerizables de las fuentes luminosas intensas. Proclinic Composite Micro Flow fue desarrollado para ser utilizado a temperatura ambiente (20°C - 25 °C / 68°F - 77°F). Conservar a una temperatura de entre 4°C y 28°C / 39°F - 82°F. Si la temperatura de la habitación supera los 28°C / 82°F se recomienda guardarlo en la nevera. ¡No congelar

TECHNICAL DATA SHEET

COMPOSITE MICRO FLOW REFILL		
REFERENCES	7846: COMPOSITE FLOW A2 JERINGA 3,4g PROCLINIC. 7847: COMPOSITE FLOW A3 JERINGA 3,4g PROCLINIC. 7848: COMPOSITE FLOW A3.5.JERINGA 3,4g PROCLINIC. 78491: COMPOSITE FLOW A1 JERINGA 3,4g PROCLINIC.	
MANUFACTURER	MADESPA, S.A. C/ Río Jarama, 120, 45007, Toledo España	
CLASSIFICATION	Class IIa Medical Device, Directive 93/42/EEC.	
DESCRIPTION	Microhybrid composite with excellent flowability, light-curing, for anterior restorations, some types of posterior restorations and sealing. The composite meets the requirements of EN ISO 4049. Includes applicator tips. Features: -Good adaptation to walls, penetrates to hard to reach areas. -High abrasion resistance. Highly radiopaque. -Highly aesthetic: excellent color stability and high gloss polish. -Very low shrinkage volume at light curing. -Perfect thixotropy: flows under pressure, but remains stable in the cavity. -Direct restorations in Class I, II, III, IV and V cavities of anterior teeth. Sealings. Repair of acrylic and ceramic restorations.	
COMPOSITION	Inorganic filler (barium glass 53 wt.%, 28 wt.% by volume, particle size between 50 - 3000 nm), BisGMA, BisEMA, catalysts, inhibitors and pigments.	
PACKAGE	1 syringe of 3.4 g + 12 application tips.	
CONTRAINDICATIONS	Opened pulp, pulpitis, known allergy to methacrylate.	
INCOMPATIBILITY WITH OTHER MATERIALS	Avoid underfilling materials which may hinder polymerisation owing to their ingredients. All phenolic compounds, such as zinc oxide eugenol, fall under this category.	
INTENDED USE	For anterior restorations, some types of posterior and sealing.	

TECHNICAL DATA SHEET

INSTRUCTIONS FOR USE	See product instructions.
STORAGE AND TRANSPORT	Protect light-curing products from strong sources of light and heat. Proclinic Composite Micro Flow was developed for use at room temperature (20°C - 25°C / 68°F - 77°F). Store at temperatures between 4°C - 28°C / 39°F - 82°F. If room temperature exceeds 28°C / 82°F storing in the refrigerator is recommended. Do not freeze!